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7. Функція оперативного реагування (передбачає швидкий доступ до 
даних про будь-які характеристики інноваційних процесів та своєчасне 
реагування на можливі загрози та мінімізацію їх впливу). 

8. Адаптивна функція (забезпечує швидку адаптацію до нових параметрів 
функціонування інновації). 

Таким чином, вказана сукупність функцій характеризує різні аспекти 
інноваційної безпеки, що дозволяє убезпечити перебіг інноваційних процесів, 
всіляко сприяти прогресивним перетворенням та належним чином 
забезпечувати інноваційну безпеку країни. 

 
Список використаних джерел: 

1. Пєтухова, О. М. (2018). Інноваційна складова національної безпеки країни. ІІ Всеукраїнська 
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методологии, теории, пракитики. Минск: РИВШ.  
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УКРАЇНА 
 
Управління сучасним підприємством і його потенціалом як складною 

соціально-економічною системою потребує різнопланової достовірної 
інформації, як внутрішньої так і зовнішної. Ефективність ухвалення 
управлінських рішень значною мірою визначається своєчасністю, 
актуальністю, достовірністю цієї інформації, створеними на підприємстві 
інформаційними системами та технологіями.  

Важливість інформації, особливо економічної, для управління 
підприємством і його потенціалом зростає відповідно до об’єктивних вимог 
розвитку виробництва, ускладнення господарських зв’язків, зміни акцентів у 
формуванні параметрів і якості створюваних матеріальних благ на користь 
споживача. Інформація як сукупність необхідних для управління 
підприємством корисних відомостей, які є об’єктом збирання, реєстрації, 
зберігання, передавання та перетворення, є сьогодні одним із головних 
ресурсів. [1].  

http://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/28438/1/innovations.pdf
https://doi.org/10.36074/21.02.2020.v1.07
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Інформація та поширені через неї знання реалізуються в нових засобах 
праці, новітніх технологіях, інтелектуальній складовій потенціалу 
підприємства, професійно-кваліфікаційному рівні персоналу. Розвиток 
інтелектуального потенціалу є важливим підґрунтям удосконалення 
виробничих процесів, їх організації, зростання продуктивності праці та 
прибутковості діяльності підприємства.  

Управління всіма видами інформаційних ресурсів, використовуваних у 
діяльності організації, потребує управління опрацюванням, рухом та 
використанням інформації. Серед суттєвих проблем, які негативно впливають 
на кінцевий результат управлінської діяльності підприємтсва слід назвати [2]: 

- недостатнє матеріально-технічне та програмне забезпечення для 
створення автоматизованих систем управління інформаційними ресурсами;  

- відсутність чітко сформованих комунікаційних каналів руху 
інформаційних ресурсів у внутрішньому середовищі підприємтсва для 
прийняття та реалізації управлінських рішень;  

- недосконалий механізм розподілу інформаційних ресурсів відповідно до 
потреб різних рівнів управлінського персоналу, що призводить до 
дезорганізації цінної інформації та гальмує процес прийняття рішень. 

Вирішення цих проблем можна ефективно виконати через впровадження в 
управлінську діяльність підприємтсва чітко сформованої інформаційної 
системи. Використання автоматизованих інформаційних систем дозволить [3]:  

- значно скоротити управлінський персонал підприємства, який займається 
роботою по збору, обліку, зберіганню і обробці інформаційних ресурсів;  

- швидко, якісно і надійно виконувати отримання, облік, зберігання і 
обробку інформаційних ресурсів підприємства;  

- покращить часові характеристики управлінських процесів, прискорить 
процес обробки інформаційних ресурсів;  

- забезпечить контроль за процесом управління на основі змін у 
використанні та організації роботи з інформаційними ресурсами. 

Інформаційне забезпечення управління підприємств і організацій, як і будь-
які інші економічні явища, має певні особливості, які слід враховувати під час 
розроблення концепції інформаційного забезпечення управління. Основні: під 
час створення інформаційного забезпечення управління увага повинна бути 
сконцентрована на урахуванні усіх основних факторів внутрішнього і 
зовнішнього середовища, а також особливу увагу потрібно звертати на 
автоматизацію управління логістичним процесом [4]. 

Інформаційні системи повинні містити інформацію внутрішнього 
економічного регулювання – систему науково обґрунтованих техніко-
економічних норм і нормативів, що регламентують їх використання: витрат 
праці, предметів праці, засобів праці, календарно-планові, фінансові та інші. 

Таким чином використання автоматизованих інформаційних систем 
покращить часові характеристики управлінських процесів, прискорить процес 
обробки інформаційних ресурсів та забезпечить контроль за процесом 
управління на основі змін у використанні та організації роботи з 
інформаційними ресурсами. 

 
Список використаних джерел: 
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УКРАЇНА 
 

Формування практикою економічного, правового та облікового життя 
вимоги щодо побудови нової системи бухгалтерського обліку в секторі 
загального державного управління в Україні потребує розробки його 
теоретичних положень, до яких відносяться ідентифікація його місця, ролі, 
мети, предмету, об’єктів, функцій та завдань [1]. 

Як зазначає лауреат Нобелівської премії з економіки П. Самуельсон 
«невизначеність  і  ризик  –  невід’ємні  складові світу  бізнесу.  Суть  бізнесу  
можна  сформулювати  таким чином:  вкласти  кошти  зараз,  щоб  одержати  
прибуток  у майбутньому.  Вкладаючи  кошти,  ви  фактично  стаєте заручником 
невизначеного майбутнього» [2].  У той же час видатний науковець  М.  Вітцель  
у  статті  «Корпорація  знання»  доходить  до основоположного  висновку  щодо  
сутності  невизначеності, підкреслюючи, що чим вища здатність організації 
генерувати знання,  тим  сильнішою  є  її  здатність  знижувати невизначеність, 
а отже, ризики [2].  

З огляду на вищенаведені твердження можна зазначити, що на 
сьогоднішній день управління бухгалтерським обліком на підприємстві є 
однією із рушійних сил для ефективного функціонування підприємства, 
оскільки дає можливість адекватно реагувати на зміни законодавства, швидко 
засвоювати  зміни у фінансовій системі та запроваджувати інноваційні зміни у 
сфері бухгалтерського обліку. Для того, щоб управління бухгалтерським 
обліком  дало відповідний результат необхідно чітко визначити передумови, 
мотиви і цілі управління бухгалтерським обліком та встановити взаємозв’язок 
між ними (рис.1). На першому етапі підприємство аналізує передумови для 

https://doi.org/10.36074/21.02.2020.v1.08
https://orcid.org/0000-0001-7698-8180
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